RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SATUAN PENDIDIKAN : SD INPRES KAMALAPUTI

MATA PELAJARAN : MATEMATIKA

(POKOK BAHASAN) : OPERASI HITUNG BILANGAN BULAT

KELAS/ SEMESTER :VI/2

MATERI POKOK : OPERASI HITUNG BILANGAN BULAT MENGGUNAKAN KARTU
ALOKASI WAKTU 11X 10 MENIT

A. Tujuan Pembelajaran
1. Siswa dapat menentukan penjumlahan bilangan bulat Positif dengan Negatif
2. Siswa dapat menentukan penjumlahan bilangan bulat Negatif dengan Positif

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit)

a.

b.

Persiapan

- Guru mengucapkan salam

- Peserta didik membaca doa sesuai keyakinan masing-masing

- Guru mengabsen kehadiran siswa

Apersepsi

- Guru bertanya kembali pengertian dari Bilangan Bulat

- Guru mengajukan pertanyaan ada berapa macam bilangan bulat

2. Kegiatan Inti (6 menit)

a.

b.

C.

d.
e.

Guru memperkenalkan 2 (dua) kartu warna, yang Kuning disebut positif dan kartu merah
disebut negative.

Guru memperagakan penjumlahan bilangan bulat positif dengan negatif pada kartu warna
7+ (-2)=...

Guru memperagakan penjumlahan bilangan bulat negatif dengan positif pada kartu warna
(-5 +3=...

Siswa mendiskusikan pertanyaan — pertanyan di Lembar Kerja

Guru membimbing siswa yang mengalami kesulitan dalam mengerjakan Lembar Kerja

3. Kegiatan Penutup (2 menit)

a.
b.
C.

Guru memfasilitasi siswa mengambil kesimpulan tentang hasil belajar hari ini
Guru memberikan pekerjaan rumah kepada siswa
Salah satu siswa memimpin doa penutup.

C. Penilaian Pembelajaran
1. Teknik penilaian

a.

Sikap

Penilaian sikap dalam pembajaran ini menggunakan teknik observasi yang dicatat didalam jurnal
harian untuk sikap mandiri, tanggung jawab, teliti, percaya Percaya diri dan kerja sama
Keterampilan

Penilaian ketrampilan dalam pembelajaran ini menggunakan penilaian unjuk kerja

Pengetahuan

Penilaian pengetahuan dalam pembelajaran ini meliputi :

1) tes tulis

2) tes lisan
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